
 

                                                  2022-2023 Parental survey  

 

Context  This survey was conducted in October 2022.   
53 parents/carers responded to this survey  
 

Key  1 = strongly agree    2 = agree   3 = Disagree    4= Strongly Disagree     5 = Neutral  
 

 1 2 3 4 5 

My child feels happy at school  70% 30% 0% 2% 2% 

My child feels safe at this school. 79% 21% 0% 0% 0% 

The school makes sure its pupils are well behaved. 51% 49% 2% 0% 4% 

My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and effectively.  (75% - Not bullied)  
The following % show value of the remaining 25% 

23% 54% 7%  75% 

The school makes me aware of what my child will learn during the year. 42% 53% 6% 0% 0% 

When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly. 40% 43% 2% 0% 13% 

My child has SEND, and the school gives them the support they need to succeed. (79% do not have SEND) 
Following % represent the remaining 21% 

73% 27% 0%  79% 

The school has high expectations for my child. 53% 36% 2% 0% 9% 

My child does well at this school. 62% 38% 0% 0% 0% 

The school lets me know how my child is doing. Frequently 

58% 
Often 

38% 
Sometimes 

4% 
Hardly Ever 

0% 
Never 

0% 

There is a good range of subjects available to my child at this school. 55% 45% 0% 0% 0% 

My child can take part in clubs and activities at this school. 49% 36% 8% 0% 8% 

The school supports my child’s wider personal development. 53% 38% 2% 0% 8% 

The school has dealt with education during the COVID pandemic effectively  41% 43% 2% 0% 11% 

I would recommend this school to another parent. Yes = 96%  No=4% 

 

 



 

 

Parental Comments 

 

 

  

 

 

 

 

‘My daughter looks 

forward to coming to 

school every day. I am 

really impressed with 

her work!’  

‘My son has settled 

into Year 4 really 

well and I would 

like to thank the 

staff for their 

support.’  

‘Our son has really enjoyed his 

move up into the juniors. He can’t 

wait to tell us all about what he 

has been doing every night when 

he gets home!’  

‘We are very happy with the progress of both of our 

children. They are happy and love coming to school’ 

‘This school has a lovely environment which allows children 

to grow and develop. The staff are caring and there is a 

supportive atmosphere.’  

‘An excellent 

school that 

encourages 

children to do 

their best.’  


